
www.gov.pl/web/obrona narodowa
Al. Niepodległości 218
00-911 Warszawa

1

Sekretarz Stanu
Paweł BEJDA

BMON-WP.053.882.2024/In-318/24/KT
Warszawa, 13.01.2025 r.      

Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej 

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Mariusza Błaszczaka nr 6935 w sprawie zakupu koparek i koparko-
ładowarek w ramach programu „Tarcza Wschód”

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Mariusza 
Błaszczaka nr 6935 w sprawie zakupu koparek i koparko-ładowarek w ramach programu „Tarcza 
Wschód”, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji. 

Narodowy Program Odstraszania i Obrony „Tarcza Wschód” zakłada udział w nim polskiego przemysłu 
w możliwie najszerszym zakresie, z uwzględnieniem ograniczeń wynikających z przepisów prawa, 
szczególnie ustawy z dnia 11 września 2019 r., Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320).  

Wymieniona w interpelacji Huta Stalowa Wola w 2024 r. uczestniczyła w postępowaniu przetargowym 
powadzonym przez 1. Regionalną Bazę Logistyczną (1.BLog.) na dostawę koparko-ładowarek 
Uniwersalnych Maszyn Inżynieryjnych dla Sił Zbrojnych RP. W imieniu Skarbu Państwa podpisano 
umowę wieloletnią na lata 2024-2027, na dostawy ww. maszyn przeznaczonych na ukompletowanie 
wojsk inżynieryjnych biorących udział w realizacji programu „Tarcza Wschód”. Huta Stalowa Wola nie 
brała udziału w postępowaniu prowadzonym przez 3. RBLog. na zakup koparek i koparko-ładowarek 
w ramach programu „Tarcza Wschód” w 2024 r.

Kryterium, określonym przez Instytucję Ekspercką, tj. Zarząd Inżynierii Wojskowej, które zostało 
przygotowane dla 3. RBLog. jako instytucji przygotowującej i prowadzącej przedmiotowe postępowanie, 
była najniższa cena oferty spełniającej wymagania eksploatacyjno-techniczne i termin realizacji 
przedmiotu zamówienia do dnia 10 grudnia 2024 r. 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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